



# 《元旦猫的心事》留下春节期待

最近,在百度贴吧内,一则名为《元旦猫的心事》的原创插画引起了不少网友的关注。记者注意到,该漫画自2012年12月31日发布以来,短短数天时间里,光留言就有34页。逗趣的文字,配上小清新般风格的漫画,让这只可爱的元旦猫十足地火了一把。

“我的名字叫元旦猫,但我跟元芳没有什么亲戚关系”,“我的性别是,等等,我先确认一下”,“最近,我很苦恼,我怀疑主人暗恋我,关键是我无法给予她想要的回应。”元旦猫的这些“萌言萌语”,收获了不少“爱萌”网友的芳心。

要说目前哪两个“style”最为流行,毫无疑问要数“江南style”和“航母style”了。霸气十足的“骑马舞”和无比给力的“走你”姿势配合在一起,相信会成为本年度最吸引人眼球的“黄金二人组”。“哎哟,这些我也会哦!”“元旦猫”不禁发起了牢骚,随后在漫画里,“元旦猫”也好好地向大家展现了一把它的“style”。可爱、搞笑的动作再配合着卖萌的表情,让不少漫画粉丝直呼“中枪被萌死!”

近日,记者联系到了这只“漫画萌物”的主人小陈。小陈告诉记者,他现在是浙江一所高校的在

校大学生。“我是一个十足的‘漫画迷’。平时,在漫画创作方面,我也非常痴迷。在2012年的最后一天里,我就想创作一组漫画,来盘点一下在这一年中被人们广为流传的大事件。于是乎,可爱、搞怪的‘元旦猫’就诞生了。”

网友“一江春水”说:“在2012年的最后一天,能看到这么有趣的漫画,真的非常喜欢!”网友“秋未枝桠”打趣地说:“这个会有后续吗?还会有春节版吧……”看来网友真是喜欢得不行,都已经开始在预订“春节版”了。

(据《扬子晚报》)

## “人民罚单”贴上长沙警车 涉事民警行政记过

长沙网友刘先生在一辆涉嫌违章停车的警车上拍到一张手写“违法行为告知单”的纸条,这张纸条模仿交警部门开具的罚单格式,被网友称为开给警车的“人民罚单”。昨日,长沙公安局通报,除了违规停车,事件中还存在民警将公车私用行为,涉事民警已被行政记过。

通报称,“湘A2901警”系长沙市公安局岳麓分局警用车辆,该分局民警罗某在当天中午下班后,驾驶此警车回到位于谷园路某小区的家中,并将车辆违规停放在禁停路段。据此,该局于5日作出处理决定,针对罗某驾驶车辆未按规定停放的交通违法行为,责令其迅速到辖区公安交通管理部门接受处罚;针对罗某驾驶警车从事非警务活动的违纪行为,则依据相关规定,对其予以行政记过的纪律处分。

(据《新京报》)

## 1公里10组红绿灯 济南公安称“被黑”



连日来,网友@凭海临风 Terry 发布在微博上的一张“济南一公里十组红绿灯”的照片被大量转发。在“闯黄灯”受重罚的交通新规被网民集体吐槽的大背景下,这张照片引发广泛关注。

1月6日上午,济南市公安局官方微博“济南公安”也加入了“吐槽”的行列,“济南公安”发微博称照片系老图,“这是要黑我们的绿波带”。

绿波带就是在指定的交通线路上,当规定好路段的车速后,要求信号控制机根据路段距离,把该车流所经过的各路口绿灯起始时间,做相应的调正,这样一来,以确保该车流到达每个路口时,正好遇到“绿灯”。

(据齐鲁网)



# “走你”爆红,域名报价 2800 万

卖家对域名广告传播及商业价值充满信心

继《江南style》骑马舞模仿大潮后最流行的模仿动作就是航母“走你”。就是这帅气的凌空一指,马上成为亿万民众争相模仿的神姿。

随着各种模仿神作的出现,截至2012年12月30日,在几大搜索引擎搜索网页“走你”的搜索结果分别是:百度为4920万条、谷歌为102000万条、雅虎为160252万

条、搜狗17.6万条,并且每天以数万条的搜索结果递增。在域名注册交易机构易名中国搜索 www.zouni.com、www.zouni.cn 等相关域名都被注册,更有

www.zouni.com 在易名中国上被卖家报价以2800万元的一口价出售。看来卖家对这个域名的广告传播和商业价值还是充满信心的。

(据腾讯微博)

# 网友自曝家丑晒罚单

最快罚单:提车不到一小时

“史上最严交规”实施以来,武汉交通秩序明显好转。连日来,网友纷纷发扬乐于奉献的精神,分享自己被憋到内伤的违章经历,举“栗子(例子)”晒“杯具(悲剧)”,互相提醒遵守交规,远离罚单,安全行车。得意生活网发起此话题后,众多网友感叹“可算是找到组织了”,好多违章“真心不是有意的”,互相提醒可要好好守规矩了。

**最快罚单:提车不到一小时**  
网友“fanny410”的新车去年提车后的一小时内就接到了罚单,本想着开没上牌的新车过江省16元的ETC费用,就从武昌徐东开到汉口接亲戚。他开着新车既兴奋又紧张,回程下二桥左转至友谊大道,他只顾盯着前面车屁股看,不料闯了红灯,被交警拦下,扣3分罚款100元。

**最冤罚单:不知尾号咋限行**  
网友“LiuMarry2012”知道长江一桥分单双号限行,但却不知车号尾数与日期尾数相同也限行。他家车子尾号是8,上月18号,他经过长江大桥来回共4趟,之后登录交

管网一查,傻眼了,每趟扣3分罚100元,一天之内,竟把全年12分的指标用得精光。

**最闹罚单:买把青菜被拍照**  
网友“萍水相逢萍萍”晒出了自己去年花100多元钱买一把青

菜的经历。她说,有次坐在驾驶座上靠马路边停车,同车人下车买把青菜,不到3分钟被流动电子眼拍下了,扣3分罚款100元。

**最糊罚单:不介意超速**  
以为在外地就可以疯狂飙车了吗?NO!网友“一地蚂蚁”用自己几个月前超速50%、扣6分、罚2000元的肉痛经历,提醒车主,违章处罚已经全国联网了,再莫瞎开车。

**最冤罚单:同一地点三中招**  
网友“sesamezz”数月前连续3次在武昌中山路武商量贩路口因在直行道右转,3次一共被扣了6分,罚款300元。

经记者推荐,武汉市公安局新闻发言人陈骥认真看完了该帖所有网友回复。他说,网友间客观、理智、坦诚的交流值得提倡,传言中的“最严交规”其实更多的是强化规范行车行为,每个人时刻将生命财产安全放在第一位,遵守交规,养成良好的驾驶习惯,大家出行才会顺畅、安全。

(据《楚天都市报》)

## 网传上海公务员不雅照 官方回应:他不是公务员



针对有网民反映的上海闵行区地区某单位领导不雅照情况并要求维权的情况,上海市闵行区人民政府新闻办公室于1月6日15点11分左右在其官方微博上发布了调查结果。上海市闵行区人民政府新闻办公室称,据有关部门调查了解,网传的“本地区公务员不雅照”涉事人员孙某某非公务员,原系某厂职工,2005年企业改制后买断工龄自谋职业,现为某民营企业股东之一。

5日晚,有网友在微博上爆料称“有和闵行公务员孙某的许多不雅照,并要求维权。中午11时29分,上海市闵行区人民政府新闻办公室官方微博“上海闵行”发布消息称:“有网民反映本地区某单位领导公务员不雅照情况并要求维权。目前区有关部门已经关注并在进一步调查核实中。”

(据《城市信报》)

